

RAPORT PRIVIND STAREA ECONOMICA, SOCIALA SI DE MEDIU A COMUNEI CIORĂȘTI PE ANUL 2022

CAPITOLUL I: FINANTE

CAPITOLUL II: PROTECTIE SOCIALA

CAPITOLUL III: SANATATE

CAPITOLUL IV: EDUCATIE, CULTURA ȘI AGREMENT

CAPITOLUL V: PROTECTIA MEDIULUI

CAPITOLUL VI: AGRICULTURA SI DEZVOLTARE RURALA

CAPITOLUL VII: DRUMURI

CAPITOLUL VIII: ORDINE PUBLICA

CAPITOLUL IX: STATISTICA

In conformitate cu prevederile art. 155 alin. (1) lit. b) alin. (3) lit. a) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, primarul prezinta consiliului local un raport anual privind starea economica, sociala si de mediu a unitatii administrative teritoriale.

Autoritatea publica locala utilizeaza resurse umane, materiale si financiare, astfel incat sa constituie permanent la eficientizarea sistemului administrativ si imbunatatirea relatiilor dintre administratie, societate civila si contribuabili în concordanta cu cerintele referitoare la implementarea aquisu-lui comunitar si procesul de integrare europeană.

Autoritatile din administratia publica trebuie sa dea dovada de profesionalism și etică la cele mai ridicate standarde, sa aiba transparență în actul administrativ, sa fie flexibile si adaptabil eonform cerintelor individualizate ale cetatenilor, precum si responsabilitate fata de cetateni si comunitatea locala.

CAPITOLUL I: FINANTE

La sfarsitul anului 2021 veniturile totale ale UAT Comuna Cioraști au fost în suma de **10.856.761 lei** iar cheltuielile în sumă de **10.780.735 lei**. Cheltuielile totale se compun din **4.603.426 lei** la secțiune funcționare și de **6.177.309 lei** la secțiunea dezvoltare.

CAPITOLUL II: PROTECTIA SOCIALA

În comuna Ciorăști s-a asigura protecția socială pentru un număr de **101** persoane titulari, beneficiari de ajutor social, 9 titulari la finele anului, beneficiari de alocație de susținerea familiei 55 titulari și un număr de **37** persoane cu handicap cu indemnizație în nume propriu.

S-au întocmit:

- **25** dosare pentru alocația de stat, 4 dosar pentru indemnizația de creșterea copilului în vârstă de până la doi ani și stimulentele de inserție;
- **56** anchete sociale în vederea stabilirii gradului de handicap, 13 la copii și 43 la adulți;
- **8** anchete sociale pentru programele “ Bani de liceu” .
- **118** anchete sociale în vederea monitorizării venitului minim garantat conform Legii nr.416/2001, 18 pentru VMG și 100 pentru ASF;
- s-a întocmit planul lunar de acțiuni privind persoanele apte de muncă beneficiare de venit minim garantat;
- s-au soluționat un număr de **350** cereri de acordarea ajutorului pentru încălzirea locuinței;
- s-au întocmit 28 dosare pentru stimulentele educaționale sub forma tichetelor de grădiniță.

CAPITOLUL III : SANATATE

În comuna funcționează un cabinet medical uman care deserveste cele 7 sate cu un medic și un asistent de medicină generală:

- numărul de pacienți înscrși la medicul de familie = **1970** din care asigurați 1722 și persoane neasigurate 248;
- s-au efectuat vaccinări în număr de 322;
- s-au înregistrat 16 nașteri și 16 gravide;

- inregistram 59 cazuri de diabet zaharat, epilepsie 18, HTA 122, cardiopatie ischemică 86, BPOC 14, ciroză hepatică 22, insuficiență renală cronică 1, tumori maligne 33, tulburări mentale 56.

CAPITOLUL IV : EDUCATIE, CULTURA și AGREMENT

Educatia este asigurata prin 2 scoli, 1 gradinite si un numar de 18 cadre didactice: 2 educatoare, 5 invatatori si 10 profesori .

Elevii inscrisi la invatamantul preșcolar 58 și 94 in invatamantul primar;

Elevii inscrisi la invatamntul gimnazial =74;

La examenul pentru teste nationale la clasa a VIII a, s-au inscris 15 elevi, au participat 15 elevi, promovat 11 elevi , cinci elevi fiind sub nota 5. Procentul de promovabilitate pentru anul scolar 2020-2021 este de 73%.

La căminul cultural avem la nivelul comunei o biblioteca care are in dotare 6933 volume.

Au fost finalizate lucrările la investiția pentru reabilitarea Școlii Gimnaziale ”Ionel Sîrbu” Ciorăști prin proiectul „**EDUCAȚIE EUROPEANĂ IN COMUNA CIORĂȘTI, JUDEȚUL VRANCEA-EEC**” cu finanțare din fonduri europene nerambursabile.

CAPITOLUL V : PROTECTIA MEDIULUI

Primarul a fost instruit la nivel judetean de catre reprezentanti ai Ministerului Mediului si Gospodarii Apelor, privind sarcinile ce-i revin in caz de inundatii si alte pericole pe teritoriul comunei.

La nivelul institutiei funcționează Serviciul pentru Situatii de Urgenta care impreuna cu primarul sunt responsabili in luarea de masuri privind protejarea vietii cetatenilor si a bunurilor acestora și permanent se va face cunoscut tuturor sa nu arunce gunoaie pe drumuri, pe marginea râului Rm Sărat si in locuri nepermise.

Au fost inlocuite indicatoarele rutiere rupte sau deteriorate, s-a efectuat intreținerea marcajelor rutiere longitudinale și pietonale in zona centrala.

S-a urmarit in permanenta derularea contractului incheiat cu SC PRESTARI SERVICII CIORASTI SRL pentru modul de desfasurare a activitatii de salubritate pe raza comunei.

Periodic s-au efectuat activitati de curatenie si intretinere a santurilor comunale si a platformelor de gunoi cu beneficiarii de venit minim garantat conform planului de lucrari si acțiuni de interes local.

S-au centralizat sesizările cetățenilor privind defecțiunile la iluminatul public, acestea fiind comunicate către societatea primăriei care se ocupă de buna funcționare a acestui serviciu.

Pe linie de urbanism s-au emis 22 certificate de urbanism și 4 autorizatii de construire.

Toate lucrările de construire de pe raza comunei Ciorăști din anul 2022 au respectat normele legale în vigoare privind protecția mediului.

CAPITOLUL VI: AGRICULTURA SI DEZVOLTARE RURALA

In anul 2022 s-au completat registrele agricole cu un numar de 1987 pozitii de rol, cu o suprafata totala de 9030 ha din care:

arabil = 7998 ha;

pasune = 786 ha;

vii = 220 ha;

alte suprafete = 26 ha.

S-au eliberat un numar de **1002** adeverinte rol agricol, **120** atestate de producator, **67** cercetari la fata locului; s-au inregistrat **81** contracte de vanzare – cumparare terenuri si **112** certificate de mostenitor; s-au efectuat acțiuni sanitar veterinare la gospodăriile populației.

La nivelul comunei înregistram un numar de **36** bovine, **4557** ovine, **411** caprine, **210** porcine, **3000** pasari, **500** familii albine si **10** cabaline.

CAPITOLUL VII: DRUMURI

In anul 2022 a fost terminată investiția: „**MODERNIZARE DRUMURI INTERES LOCAL I, COMUNA CIORĂȘTI, JUDEȚUL VRANCEA**” finanțat din surse proprii și credit CEC Bank.

S-au asigurat reparatii la drumurile nemodernizate si au fost decolmatate santurile pentru scurgerea apelor pluviale.

CAPITOLUL VIII: ORDINE PUBLICA

In cursul anului 2022 , lucratorii postului de Politie Ciorăști si-au desfasurat activitatea in conformitate cu prevederile Legii nr. 218/2002, privind organizarea si functionarea Politiei Romane, precum si in baza ordinelor, dispozitiilor si regulamentelor interne.

CAPITOLUL IX: STATISTICA

Comuna Ciorăști numara la inceputul anului 2022 un număr de 2745 persoane structurate pe categorii de varsta:

0-6 ani = 109

7-15 ani = 151

16-20 ani = 142

21-60 ani = 979

Peste 60 ani = 1364

Numar ședințe Consiliul Local 2022 = 18 astfel: 11 ședințe ordinare, 6 ședințe extraordinare din care 5 cu convocare de îndată;

Numar Hotarari adoptate 2022 = 69 toate inițiate de către primarul comunei;

Numar dispozitii emise de primar 2022 = 187;

Deschideri proceduri succesoriale 2022 = 66;

Numar acte naștere 2022 – 1(una) transcrieri pentru copii născuți pe teritoriul altor state europene și 1 (una) adopție;

Numar casatorii 2022 = 18;

Numar decese 2020 = 58;

Atat hotararile emise cat si dispozitiile au fost comunicate in termen Institutiei Prefectului Judetului Vrancea, pentru exercitarea controlului de legalitate, au primit avizul de legalitate, iar comisiile de specialitate s-au intrunit in ședintele de lucru.

Primaria dispune in prezent de:

- 1 fax;
- 3 unități centrale, 5 monitoare, 10 laptopuri;
- 3 imprimante;
- 5 multifuncționale;
- 28 sisteme de supraveghere video – Cămin cultural Ciorăști, Piata Agroalimentara, Baza sportiva Salcia Veche, Scoala Ciorasti, Primaria Ciorasti, Caminul cultural Salcia Veche, sat Codrești, sat Spătăreasa, sat Mihălceni, sat Satu Nou, sat Salcia Veche, casa de apa Ciorăști;
- acces la internet.

Toate acestea duc la cresterea performantelor si calitatii serviciilor, optimizarea fluxului informational, reducerea duratei medii de prelucrare a informatiilor, cresterea securitatii informatiei, cresterea gradului de confidentialitate, cresterea nivelului de calificare a personalului.

Privitor la legile fondului funciar comisia locală de fond funciar s-a întrunit în ședințe de lucru, au fost înaintate propunerile în vederea validării la Comisia Județeană Vrancea pentru stabilirea dreptului de proprietate privată asupra terenurilor.

6 aprilie 2023

Primar,

Nicoale - Gabriel BRĂICĂU